

省教育厅公布作息时间、学习时间等8种情况的抽样调查结果

潍坊学生睡眠时间全省领先

本报6月20日讯(通讯员 李元芳 记者 秦国玲)20日,山东省教育厅公布了普通中小学生学习作息时间、学习时间、睡眠时间等8种情况的抽样调查结果。结果显示,潍坊整体情况在全省处于领先。尤其是在睡眠时间、公布成绩名次、假期补课情况中从小学到高中,符合规定情况的都在全省领先。

根据《山东省中长期教育

改革和发展规划纲要(2011-2020年)》和《山东省素质教育推进计划(2011-2015年)》等有关文件要求,2012年4月至5月,山东省教育厅委托山东省社情民意调查中心就普通中小学生学习作息时间、学习时间、睡眠时间、作业量、节假日安排、有偿补习等8种情况,对义务教育阶段4年级、8年级和高中2年级学生或学生家长进行了抽样调查。

从山东省普通中小学生学习负担调查统计表中,记者看到,在小学调查中,潍坊的作业量符合情况为75.80%,在全省17地市中排第一。另外,睡眠时间潍坊符合规定的为89.50%,公布成绩名次情况符合规定的占76.50%,放假情况符合规定的占99.3%;假期补课情况符合规定的占81.20%,这几项潍坊均处于领先。

初中调查中,潍坊在走读生早上到校时间、睡眠时间、公布成绩名次中,符合规定情况的在17地市中排名第一。其中,走读生早上到校时间符合规定的占59.48%,睡眠时间占70.30%,公布成绩名次情况占66.90%。另外,在走读生早上起床时间、假期补课、作业量、有偿补习情况符合规定的潍坊都处于领先。

高中调查中,潍坊住校生早上起床时间、睡眠时间、假期补课情况,公布成绩名次情况中符合规定的,在全省中排名第一。其中,睡眠时间占67.50%,假期补课情况87.30%,公布成绩名次情况64.70%。另外,在走读生早上到校时间、放假情况、有偿补习情况中,潍坊均处于领先。

蹬三轮老汉寻亲路上被偷

这辈子所有积蓄2400元没了,将被护送回聊城老家



由于身上没有钱,无论是返回聊城还是继续蹬下去,对他来说都是一个难题。

本报6月20日讯(记者 蔚晓贤)19日下午,64岁的李万奎拄着双拐坐在潍坊市救助管理站的小院里嘴里直念叨:“我真是倒了八辈子霉了。”

6月18日早上6点多,当李万奎从铺在街头的破被子上醒来时,觉得自己的两边肋骨疼得厉害,当他试着用手去摸时,惊愕地发现,自己外套右边被拉了一道长约一尺的口子,李万奎此时意识到,他随身带着的2400元被人偷了。

6月17日,李万奎蹬着自己的三轮车,行至潍坊市北关附近天色已晚,他看到路边一间破房子下边有个厦子不错,于是他将三轮车上的被子卸下来,铺在地上,随后吃了点东西便开始睡觉。这是李万奎离开聊城老家后的第12天。12天前,李万奎从聊城市东昌府区北洋集镇李楼村的家里出发,蹬着一辆

三轮车踏上去青岛的路,他的目的是要去投奔自己的一个叔伯爷爷。

李万奎告诉记者,他家里已经没有亲人了,6年前,由于神经压迫,他的双腿渐渐失去行走的能力。为了治腿,他花了不少钱。前些日子,他想起了自己一个住在青岛的爷爷,便带着他这辈子留下的所有积蓄2400元上了路。

一路上,他路过在平、济南、济阳、过黄河、再到章丘、明水,又到周村,后来又来到青州,由于腿不好,他只能慢慢地蹬车,一天骑50里左右,然后找地方休息。由于没有遇到雨天,他路上没有停留,当他到达潍坊,觉得自己离青岛越来越近,小偷的出现,打破了他的计划。

被偷两天后,李万奎仍然不能接受这个事实。他从脏兮兮的西装口袋里翻出几角钱的毛票对记者说,

看看,就剩下这些了,没钱没法再走了。

李万奎说,他怀疑有人趁他睡着的时候给他灌了迷药,“我睡觉特别轻,平常有人从我旁边走过我就能觉出来”,可是6月17日那晚,李万奎的外套被人划破,钱被偷,他竟然没有一丝察觉,一直睡到天亮才发现。被偷后,老李在潍坊街头流浪,最后被民警发现送到潍坊市救助管理站。

此时,李万奎一脸的沮丧,他本以为再过几天,自己的生活就会有转机,却不料在潍坊招了贼。由于身上没有钱,无论是返回聊城还是继续蹬下去,对他来说都是一个难题。6月20日,潍坊市救助管理站工作人员告诉记者,按照相关条例,李万奎将被护送回聊城老家。

“龙立方”今起迎宾朋

原汁原味展现恐龙消亡埋藏状态

20日,记者从诸城恐龙研究中心得知,完整展现恐龙消亡埋藏状态的诸城“龙立方”在时隔一年后,即将揭开神秘的面纱。6月21日,“龙立方”将正式对外开放,整个“恐龙之旅”收费100元。

诸城龙立方展馆,馆藏化石集诸城恐龙的代表性、独特性、稀有性于一体,对于研究白垩纪晚期诸城地区的古地理、古环境以及恐龙的消亡具有重要的价值。该馆馆藏丰富,主要由“一方、五门、七区”组成,外形设计构思巧妙,新颖独特,被专家形象地称为“龙立方”。

看点一:
镇馆之宝——龙立方
原汁原味地保存了一具躯体完整、巨大的鸭嘴龙骨骼化石,直接反映出恐龙消亡的第一埋藏状态,对于研究白垩纪晚期诸城恐龙的生存、演化、消亡以及古地理、古环境的变迁,都具有极其重要的科研价值,成为龙立方展馆的镇馆之宝。

看点二:
馆藏珍品——四大龙王
陈展有世界最高大的鸭嘴龙、世界最大的甲龙、世界最大的角龙和世界最大的暴龙等震惊中外的“四大龙王”化石珍品。化石的典型性、代表性非常突出,是研究中生代白垩纪晚期恐龙演化的重要材料。

看点三:
震撼视听——3D影院
巨幅环幕影院厅美观大

气,能够容纳100位观众同时观看,播放具有自主知识产权的诸城恐龙专题片和极具视觉冲击力和震撼力的3D动漫片,生动逼真的3D效果,让游客体验到重返白垩纪与龙共舞的远古生存情境。

看点四:
好运之旅——五福龙门
五福龙门包括好运龙门、吉祥龙门、安康龙门、福寿龙门、腾达龙门,一门一世界,五福龙门充分表达了对游客祈福纳祥、事业腾达的美好祝福。

看点五:
精品展览——“多彩七区”
“多彩七区”包括恐龙足迹展示区、恐龙蛋展示区、暴龙展示区、角龙展示区、甲龙展示区、鸭嘴龙展示区和多彩地层展示区,通过综合运用不同的陈展方式,展示诸城地区出土的数十具极具代表性的恐龙化石骨架和上百件恐龙化石标本,是广大游客提升古生物科普素养的绝佳平台。

看点六:
神奇体验——好运龙头吉祥龙骨
展示目前世界已知最大、最完整的鸭嘴龙头骨和年代久远、高大神奇的鸭嘴龙股骨化石。在诸城民间有着“拜拜龙头好运当头”、“摸摸龙骨安康幸福”的说法,包含了人们对它的企盼和敬仰,游客可近距离感受它的神奇与魅力。

本报记者 赵松刚

镇馆之宝——“龙立方”

本报记者 赵松刚 摄

